
 IV TYDZIEŃ Adwentu 
 21 XII – 28 XII 2025 r.  

   IV NIEDZIELA ADWENTU (dnia 21 grudnia) 
7,30 Za † Marię Glajc, od brata z rodziną; (poza parafią) od Agnieszki i Ani; od są-
siadki Anny Wigezi i rodziny Burda z Brennej  
9,30 W intencji mieszkańców ul. Morcinka 3 
11,30 O szczęśliwe rozwiązanie dla Lucyny  
16,00 Nieszpory niedzielne 
16,30 Za † Teresę Podeszwa, od sąsiadów z klatki; (poza parafią) od zarządu i pra-
cowników Polkapu; od Moniki i Adama Bieńko 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 22 grudnia) 
6,50 Za †† matkę Martę Szpak w 15 r. śmierci, ojca Władysława, brata Bronisława 
17,00 Za †† rodziców i dziadków z obu stron   

  WTOREK (dnia 23 grudnia) 
6,50  Za † Janinę Trombala 
17,00 Za † męża Henryka w 7 rocznicę śmierci 

   ŚRODA (dnia 24 grudnia), Wigilia Bożego Narodzenia  
7,00 1. Za † mamę Krystynę Niemiec w 1 r. śmierci oraz za † brata Kazimierza w 7 r. 
śmierci, od dzieci; 2. Za ††  mamę Agnieszkę Wierzgoń, męża Edwarda i rodzeństwo 
23,30 Jutrznia Bożego Narodzenia  
24,00 Pasterka: 1. Za parafian; 2. W intencji mieszkańców ul. Morcinka 24       
CZWARTEK (dnia 25 grudnia), Uroczystość Narodzenia Pańskiego  
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Danuty, Jadwigi i Rafała z okazji urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Zbigniewa z okazji urodzin 
11,30 W intencji mieszkańców ul. Morcinka 3 
16,00 Świąteczne nieszpory kolędowe 
16,30 W intencji mieszkańców ul. Górny Bór 3     

PIĄTEK (dnia 26 XII), Oktawa Narodzenia Pańskiego, święto św. Szczepana 
 7,30 Za † Józefę Kowalską, od chrześnicy Sylwii z rodziną; (poza parafią od rodziny 
Wojnar i Fielak) 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji wnuków Karola, Alberta, Roksany i Leona  
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Dagmary z okazji 50 urodzin; Liturgia 
chrzcielna, błogo-sławienie rocznego dziecka Nikodema 
16,30 Dziękczynno-błagalna w intencji mieszkańców ul. Morcinka 22     
SOBOTA (dnia 27 grudnia), Oktawa Narodzenia Pańskiego, święto św. Jana Ap. 
7,00 Za †† tatę Stanisława Kowalskiego w kolejną rocznicę śmierci 
17,00 Za †† z rodzin Hyb i Benker        

 NIEDZIELA (dnia 28 XII), Oktawa Narodzenia Pańskiego, święto św. Rodziny 
7,30 Za † Zygmunta Kubiciusa w 2 rocznicę śmierci 9,30 O Boże błogosławieństwo 
dla  róż różańcowych i dla zmarłych 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji ks. proboszcza Zbigniewa z okazji urodzin 
16,00 Nieszpory kolędowe 
16,30 Za † Marię Wilczek 

Ogłoszenia duszpasterskie 

 Czwarta Niedziela Adwentu, 21XII 2025 r. 

Zapraszamy na nieszpory maryjne o g. 16. Po wieczornej Mszy św. dziś oka-
zja do Spowiedzi św. do g. 19. W poniedziałek i wtorek Spowiedź św. od 
16 do 19 (z przerwą na Mszę św.), w środę od 8 do 11.  

Na ostatnie roraty zapraszamy w poniedziałek o g. 6,50 i 17 oraz we wtorek 
rano o g. 6,50. 
We wtorek od g. 8 będziemy odwiedzać chorych z posługą sakramentalną. 
Chorych można zgłaszać w zakrystii. 

W środę wieczorem rozpoczyna się wigilia uroczystości Narodzenia Pańskie-
go. O g. 23,30 zapraszamy do śpiewania Jutrzni Bożego Narodzenia, a o 
północy do licznego udziału w Pasterce w intencji parafian. Składka z Pa-
sterki przeznaczona jest na Fundusz Obrony Życia. 

W czwartek przypada uroczystość Narodzenia Pańskiego. Msze św. w porząd-
ku niedzielnym, o g. 16 zapraszamy też na nieszpory kolędowe.  

W piątek w pierwszy dzień oktawy przypada święto św. Szczepana pierwsze-
go męczennika. Zapraszamy do udziału we Mszy św. również w porządku 
niedzielnym. O g. 11,30 – liturgia chrzcielna, składka na uczelnie katolic-
kie. W sobotę święto św. Jana Apostoła (w tym dniu błogosławimy wino 
św. Jana), w przyszłą niedzielę przypada święto św. Rodziny: Jezusa, Ma-
ryi i Józefa; małżonków zapraszamy w tym dniu do odnowienia przyrze-
czeń z sakramentu małżeństwa; w katedrze w Bielsku-Białej i konkatedrze 
w Żywcu w tym dniu odbędą się obrzędy zakończenia Zwyczajnego Roku 
Jubileuszowego w diecezji. 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom ul. Morcinka 9 i 13 oraz za 
ofiary        na kwiaty, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców 

ul. Morcinka 15. Bóg zapłać za dzisiejsze ofiary na pokrycie kosztów 
ogrzewania. 

Do końca grudnia trwa akcja „Paczuszka dla maluszka”. Bóg zapłać za przy-
gotowanie prezentów dla podopiecznych DPS Sióstr Służebniczek w Sko-
czowie (szczególnie potrzebne: proszki, płyny do prania, do naczyń, środ-
ki higieny, szczoteczki, pasty do zębów, żele pod prysznic, chusteczki, 
papier ręcznikowy...) 
Kawiarenka i biblioteka do 6 stycznia nie będą czynne. 
W sobotę rozpoczną się duszpasterskie odwiedziny kolędowe naszych ro-
dzin. Plan odwiedzin jest gablotce i na stronie internetowej. Już dziś dzię-
kujemy za każde otwarte drzwi serce na modlitwę, kapłańskie błogosła-
wieństwo i rozmowę z duszpasterzem. 
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Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  

 Czwarta Niedziela Adwentu; Czytania mszalne:  
Iz 7, 10-14; Ps 24; Rz 1, 1-7; Mt 1, 18-24; 
 Czytanie z Księgi proroka Izajasza  
       Pan przemówił do Achaza tymi słowami: ”Proś dla 
siebie o znak od Pana, Boga twego, czy to głęboko w Szeolu, 
czy to wysoko w górze”. Lecz Achaz odpowiedział: ”Nie będę 
prosił i nie będę wystawiał Pana na próbę”. Wtedy rzekł Izajasz: 
”Słuchajcie więc, domu Dawidowy: Czyż mało wam naprzy-
krzać się ludziom, iż naprzykrzacie się także mojemu Bogu? 
Dlatego Pan sam da wam znak: Oto Panna pocznie i porodzi 
Syna, i nazwie Go imieniem Emmanuel”.       
 Czytanie z  Listu św. Pawła Apostoła do Rzymian 
 Paweł, sługa Chrystusa Jezusa, z powołania apostoł, prze-
znaczony do głoszenia Ewangelii Bożej, którą Bóg przedtem 
zapowiedział przez swoich proroków w Pismach świętych. Jest 
to Ewangelia o Jego Synu, pochodzącym według ciała z rodu 
Dawida, a ustanowionym według Ducha Świętości przez po-
wstanie z martwych pełnym mocy Synem Bożym, o Jezusie 
Chrystusie, Panu naszym. Przez Niego otrzymaliśmy łaskę  
i urząd apostolski, aby ku chwale Jego imienia pozyskiwać 
wszystkich pogan dla posłuszeństwa wierze. Wśród nich jeste-
ście i wy powołani przez Jezusa Chrystusa. Do wszystkich przez 
Boga umiłowanych, powołanych świętych, którzy mieszkają  
w Rzymie: łaska wam i pokój od Boga, Ojca naszego, i Pana 
Jezusa Chrystusa.      
 Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza 
 Z narodzeniem Jezusa Chrystusa było tak.     
Po zaślubinach Matki Jego, Maryi, z Józefem, wpierw nim za-
mieszkali razem, znalazła się brzemienna za sprawą Ducha 
Świętego. Mąż Jej, Józef, który był człowiekiem prawym i nie 
chciał narazić Jej na zniesławienie, zamierzał oddalić Ją pota-
jemnie.    Gdy powziął tę myśl, oto anioł Pański ukazał mu się 
we śnie i rzekł: ”Józefie, synu Dawida, nie bój się wziąć do sie-
bie Maryi, twej Małżonki; albowiem z Ducha Świętego jest to, 
co się w Niej poczęło. Porodzi Syna, któremu nadasz imię Jezus, 
On bowiem zbawi swój lud od jego grzechów”.   A stało się to 
wszystko, aby się wypełniło słowo Pańskie powiedziane przez 
proroka: Oto Dziewica pocznie i porodzi Syna, któremu nadadzą 
imię Emmanuel, to znaczy ”Bóg z nami”.    Zbudziwszy się ze 
snu, Józef uczynił tak, jak mu polecił anioł Pański: wziął swoją 
Małżonkę do siebie. 

WPROWADZENIE 
Boże Narodzenie już bli-
sko. Dzisiaj ostatnia nie-

dziela adwentowego ocze-
kiwania. W tę niedzielę 

czcimy Maryję, przez któ-
rą Zbawiciel stał się czło-
wiekiem. Spełniły się za-
powiedzi proroków, gdy 

Służebnica Pańska przyję-
ła Słowo przedwieczne, 

które w Niej stało się Cia-
łem. Uczymy się także 
wiary od Józefa, który  

w każdej sytuacji potrafi 
powiedzieć Bogu "tak" 

 i przez to staje się świad-
kiem spełniających się 
mesjańskich nadziei. 

Chrystus przychodzi także 
dzisiaj do nas w tej Eu-
charystii, przyjmijmy  

z wiarą Jego słowo i Jego 
Ciało, przygotujmy nasze 
serce na przyjście Syna 

Bożego, Potomka  
Dawida, Syna Maryi  

i naszego brata.  

Z Maryją i św. Józefem wpatrzeni  

we wschodzące Słońce, Jezusa Emmanuela 

Józef miał sen – mówi nam dziś ewangelista. W Biblii sen 

posiada szczególne znaczenie. Również Józefowi, można 

powiedzieć - sen uratował życie. We śnie doświadczył 

siły tak potrzebnej do zmiany najważniejszej decyzji  

w swoim życiu. We śnie został wyzwolony z dręczących 

go lęków – z lęku ośmieszenia się przed innymi, z nie-

pewności, że Maryja już go nie kocha, z lęku, że nie bę-

dzie żył już w przyjaźni z Bogiem. Nareszcie zobaczył to, 

co najważniejsze. Uwierzył, że siła miłości czyni wolnym 

jego wybór. 

Życzę Wam i sobie snów, które otworzą nam oczy na 

prawdziwe bogactwo Bożego Narodzenia. Ono bowiem 

zawiera w sobie wszystkie elementy tak upragnionego 

przez nas szczęścia i dzięki nim staje się wydarzeniem tak 

wyjątkowym. Jest więcej niż tylko opowieścią, corocznym 

wzruszeniem, przedświątecznymi przygotowaniami, bra-

terskim uściskiem czy uśmiechem. Jest pokarmem, speł-

nionym snem, w którym „Bóg z nami” wciąż na nowo 

jest żywym drogowskazem w moim codziennym szukaniu 

szczęścia. 

Otwórzcie oczy i serca. Bo inaczej nie trafi do was Bożo-

narodzeniowa nowina. Powiedzcie tylko, w którym domu, 

w której rodzinie – będziecie w wigilijny wieczór czekać 

na Boga. 

 

Obok tegoroczne  

spotkanie   

ze św. Mikołajem 

w naszym  

kościele 

mailto:parafiagornybor@gmail.com

